


PewunTte npumMmepbl
pa3ragaeTte, Kakoe CrnoBo

3alundppoBaHo.
8X4-= 15:5=
OX7-= 46 + 54 =

82— 35 = 39 +28 =
42 : 6 = 3IX7=



Tema ypoka
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-Kak Ha a3bIke
MATEMATUKU
3anNUCaTb, Kakyro

AO0JTHO NMOJTOCKU Tbl

@Kpacun?



Ha ypoke 6yaem
YUUTbCA

- 3aNUCLIBATD
aonv

‘Uutate aonu
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TTonoeuHa (oaHa BTOpASA
Aonsa) uenoro

3anucbigaeTCca TAak.
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Tpetb (0aHa TpeTtba gons)
LLeNloro 3anuchIBaeTC

TAK.
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Yerteeptb (oAHa uetBepraga
aona) uenoro
3aNUCLHIBACTCA TaK:!
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Haa 4epTou - YUCno YacTeu, KotTopoe
saKpawueaem unu bepem

IToa wepTou - uMcno dacteu, Ha
KoTopoe pasaenunu uenoe







[TpouutauTe

g O,D.HG wectas gons - |

&
» OpHa gseHapguatas gonsa - 1
12
» OpHa wectHaguatas gons - 1
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Kakyro 4acTe Kpyra

COCTABNACT 20aKpaleHHAS
aona?
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Kakyro uactb Kpyra
COCTABNACT 3QKpALleHHaA
AonAa?







Kakyro uacte Kpyra
COCTABMAET 30KpalLeHHAS
nong’
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Kakyro uactb kpyra
COCTABNSAET 3QKpALleHHaS

nong’
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Kakyro uyacte Kpyra
COCTGBNSET 30aKpalleHHas
nong’







Ne5cTtp.77.1-3
(cTONOMUK)



Ycranu? \

OTAOOXHEM
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Cxema 3a4auMm

36
3¢c. WA k.M.
12 1248 ?

S



PeweHue 3aaauu
1) 12 + 8 = 20 (A.) ~WKONBH.

2)12 + 20 = 32 (4.) -WKONBH.
M U3 3aNOBeAHMUKA CKA30K
3)36 -32=4(g.) - u3
KOCMUMY. MNyTelle CTEBUA
OteeT:
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*Ne 6 6), ctp. 77 x

*Ne2, ctp. 70
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*4YT0 HOBOro ysHanu
HQ ypoke?

*Hemy HayuyMUnuceb?
* [ToHpasunca nu sam
YPOK?
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[Tpouuntaite
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